Протокол № 9

Заседания Правления

Некоммерческого партнерства

«Объединение проектных организаций Республики Карелия»

(Далее – Партнерство)

г. Петрозаводск                                                                                               «27»  мая  2014 года

Место проведения собрания: 185035, гор. Петрозаводск, ул. Андропова, д.15.                               Офис ООО ИЦ «Штрих»

Дата и время заседания Правления: 27 мая 2014 г. 12 часов 00 минут

Присутствовали: Председатель Правления - Лыков Сергей Федорович.

Члены Правления: Коновалов Владимир Васильевич, Лощилов Сергей Юрьевич, Самохвалов Василий Алексеевич, Щербакова Ирина Леонидовна.  

Общее число членов Правления – семь. Присутствовали пять (71 %). В соответствии с Уставом  ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.  

Секретарь – Светланов С.Л., заместитель директора ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 

1. Об установлении нового размера вступительного взноса.

2. О внесении изменений в Требования по страхованию членами Некоммерческого партнерства «Объединение проектных организаций Республики Карелия» гражданской ответственности при осуществлении проектирования,  которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью, имуществу третьих лиц и/или природной среде  вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние  на безопасность объектов капитального строительства.

3. О награждении Почетной грамотой Аутио Л.Х. (ООО ИЦ «Штрих»); Скрипицына А.С. 

4. Разное.

По первому вопросу:

Слушали: Кобзева А.В., об установлении нового размера вступительного взноса. Пояснил, что в целях привлечения новых членов для  вступления в Партнерство целесообразно, не отменяя сам вступительный взнос, установить его размер в сумме 0 рублей.

Решили:   одобрить предложение дирекции по установлению размера вступительного взноса в сумме 0 рублей и предложить Общему собранию Партнерства принять соответствующее решение. 

Голосовали: «за» — единогласно.

По второму вопросу:

Слушали: Кобзева А.В., о внесении изменений в Требования по страхованию членами Некоммерческого партнерства «Объединение проектных организаций Республики Карелия» гражданской ответственности при осуществлении проектирования,  которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью, имуществу третьих лиц и/или природной среде  вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние  на безопасность объектов капитального строительства. Пояснил, что на основании рекомендаций комитета НОП по страхованию, комиссия Партнерства по страхованию предложила внести соответствующие изменения в части страхования «на  объектной базе».

Решили:  одобрить предложенные комиссией Партнерства по страхованию изменения для их утверждения на Общем собрании Партнерства.

Голосовали: «за» — единогласно.

По третьему вопросу:

Слушали: Кобзева А.В.,  о награждении Почетной грамотой Аутио Л.Х. (ООО ИЦ «Штрих»); Скрипицына А.С.
Решили:  наградить Почетной грамотой Аутио Л.Х. (ООО ИЦ «Штрих»); Скрипицына А.С. в соответствии с Положением  о Почетной грамоте и Благодарственном письме Некоммерческого партнерства «Объединение проектных организаций Республики Карелия».

Голосовали: «за» — единогласно.

По четвертому вопросу:

Слушали: Кобзева А.В.,   о  проведении Круглова стола в целях широкого обсуждения современных проблем проектирования, роли ГИПа в инвестиционно - строительном цикле.  Ответственным исполнителем проведения Круглого стола по согласованию с НОП Российской Федерации является М.С. Подольский («ЦНИО-проект»). До настоящего времени методические материалы в наш адрес не направлены, но в рабочем порядке обсуждаются возможные направления сотрудничества.
Решили:  поручить Дирекции Партнерства запросить соответствующие материалы, проработать вопрос о проведении Круглого стола в сентябре-октябре текущего года.

Голосовали: «за» — единогласно.

Председатель Правления                                                 Лыков С.Ф.

Секретарь заседания                                                        Светланов С.Л.

