ПРОТОКОЛ № 9
Заседания Правления

Ассоциации Саморегулируемой организации
«Объединение проектных организаций Республики Карелия»

(Далее – Ассоциация)

г. Петрозаводск







«24»  июня 2022 года
Место проведения собрания: 185035, город Петрозаводск, улица Андропова, дом 15.

Офис ООО Инженерный центр «Штрих».

Дата и время заседания Правления: 24 июня 2022 г. 11 часов 00 минут.

Присутствовали:  

Председатель Правления Лыков Сергей Федорович. 
Члены Правления с правом голоса: Самохвалов Василий Алексеевич, Зорин Александр Иванович, Лощилов Сергей Юрьевич.
Общее число членов Правления – семь. Присутствовали четыре (57%). 

В соответствии с Уставом Ассоциации ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.
Директор Ассоциации ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.
Секретарь – Светланов Сергей Леонидович, заместитель директора Ассоциации ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).
Повестка дня: 
1. Принятие решения по заявлению ООО «Монолит» о возврате взноса в компенсационный фонд в порядке, предусмотренном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ.
2. Разное.

По первому вопросу повестки дня:  
СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., сообщившего, что по результатам поступившего 20.06.2022 (входящий № 333) заявления ООО "Монолит" (ИНН 1006009998) б/н от 14.06.2022 (далее – заявитель) о возврате взноса в компенсационный фонд в порядке, предусмотренном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ (далее - Закон N 191-ФЗ), установлено следующее. 

Заявление подано с соблюдением срока и порядка подачи заявления, установленного частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, подписано надлежащим лицом. 

Заявитель являлся членом саморегулируемой организации Ассоциация Саморегулируемая организация «Объединение проектных организаций Республики Карелия» (Ассоциация ОПО РК (СРО), регистрационный номер СРО-П-047-09112009 в период с 14.05.2014 (Протокол Правления №8, реестровый № 85) по 31.08.2016 г. и с этой же даты добровольно прекратил членство (исключение на основании п.1 ч.1 ст.55.7 ГрК РФ по заявлению ООО «Монолит»).
В случае, предусмотренном п.1 ч.1 ст.55.7 ГрК РФ, членство в саморегулируемой организации прекращается со дня поступления в саморегулируемую организацию заявления члена саморегулируемой организации о добровольном прекращении его членства в этой организации (часть 1.1. ст.55.7 ГрК РФ).

13.05.2014 заявителем был оплачен взнос в компенсационный фонд в размере 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей. С даты исключения из саморегулируемой организации и по дату предоставления настоящего заявления заявитель не состоял в иной саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, что подтверждается сведениями, содержащимися в Едином реестре членов саморегулируемых организаций, опубликованном на сайте НОПРИЗ. В соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации отсутствуют факты выплат из компенсационного фонда саморегулируемой организации в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных заявителем.
Уведомление о прекращении членства ООО «Монолит» по основанию, предусмотренному частью 6 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" в адрес Ассоциации ОПО РК (СРО) не направляло.

На основании части 14 статьи 3.3 Закона N 191-ФЗ юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, членство которых в саморегулируемой организации прекращено в соответствии с частью 6 или 7 настоящей статьи и которые не вступили в иную саморегулируемую организацию, вправе в течение года после 1 июля 2021 года подать заявление в саморегулируемую организацию, членство в которой было прекращено такими лицами в соответствии с настоящей статьей, о возврате внесенных такими лицами взносов в компенсационный фонд. В этом случае саморегулируемая организация обязана в течение десяти дней со дня поступления в указанную саморегулируемую организацию соответствующего заявления возвратить взносы указанным юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, уплаченные ими в компенсационный фонд саморегулируемой организации, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса осуществлялись выплаты из компенсационного фонда такой саморегулируемой организации в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по инженерным изысканиям, подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных такими юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем.
Таким образом, статьей 3.3 (введена в действие Федеральным законом от 03.07.2016 N 372-ФЗ) Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" установлен специальные порядок, основания и сроки возврата средств компенсационного фонда.

Так как членство заявителя в Ассоциации ОПО РК (СРО) прекращено добровольно и по иным основаниям (пункт 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации), данное основание не предполагает возможности возврата ранее внесенного взноса в компенсационный фонд СРО в силу части 5 статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Основания для применения норм части 14 статьи 3.3 Закона N 191-ФЗ отсутствуют.

На основании изложенного, руководствуясь частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ

РЕШИЛИ: В удовлетворении заявления ООО "Монолит" (ИНН 1006009998) б/н от 14.06.2022 о возврате взноса в компенсационный фонд в размере 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей отказать.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

По второму вопросу повестки дня: не было.
Приложения: 

- заявление ООО "Монолит" (ИНН 1006009998) б/н от 14.06.2022 о возврате взноса в компенсационный фонд (с приложениями);

- копия заявления ООО "Монолит" (ИНН 1006009998) о добровольном выходе из членов Ассоциации ОПО РК (СРО) от 30 августа 2016 года;

- копия уведомления Ассоциации ОПО РК (СРО) от 31.08.2016;

- выписка из единого реестра членов саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих инженерные изыскания, подготовку проектной документации от 21.06.2022 № 1006009989 -21062022-1532;
- выписка из реестра членов саморегулируемой организации Ассоциации ОПО РК (СРО) от 23.06.2022 № 153
Председатель Правления 






Лыков С.Ф.
Секретарь заседания Правления





Светланов С.Л.
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